
 مستخلص البحث

. البحث . العنوان : "الأثر إدارة الأرباح و الأداء التشغيلي لشركة  4102، الساعة  مها ، فينتا ويديا أوكترا
 "4112في الساعة  (IPO) الذىاب الربحية في إجراء السياسات العامة الاكتتاب العام

 سوليس تياني الداجستيرة الدشرفة : ديوي
 لعائد على الدوجوداتالكلمات الرئيسية : إدارة الأرباح ، نسبة السيولة ، معدل دوران الأصول، وا

 
 (IPO) الخلفية تهدف ىذه الدراسة لتحديد ما إذا كانت الشركة للتداول العام طرح العام الأولي

باستخدام سياسات إدارة الأرباح )إدارة الأرباح ( ، لنرى الفرق بين الأداء التشغيلي قبل و بعد سياسة لم 
،  (IPO) بحية بين قبل و بعد سياسة يفعل الاكتتاب العام، لنرى الفرق في مستوى الر  (IPO) الاكتتاب العام

وكذلك لدعرفة تأثير إدارة الأرباح )إدارة الأرباح ( و الأداء التشغيلي على الربحية في الشركة ذىب السياسة العامة 
 .4112في عام  (IPO) التي تنفذ على الاكتتاب العام

 اختبار t اختبار الدختلفة التي تتألف من عينة واحدةيستخدم اختبار الافتراض التقليدي ، ىذه الدراسة 
الاختبار، و تحليل الانحدار  t،  اختبار F، و يلكوكسون رتبة وقعت ، وإنما ىو أيضا  اختبار t ، وإرفاقها عينة

إلى عام من الدراقبة  4112شركة القيام الاكتتابات في عام  04الخطي متعددة . ىذه الدراسة لديها عينة من 
. الدتغيرات في ىذه الدراسة ىو مستحقات مستقلة التقديرية، النسبة الحالية  4104-4112سنوات أي  2ة لدد

، وإجمالي معدل دوران الأصول ، و الدتغير التابع ىو العائد على الأصول . أظهرت النتائج أن الاختبار يعتمد 
أشارت استخدام إدارة  4112ام في عام اختبار أثبتت أن الشركة تقوم بو للاكتتاب الع tعلى عينة واحدة 

، و قعت يلكوكسون رتبة ونتيجة  اختبار t الأرباح حول الاكتتابات العامة . بينما على أساس الاقتران عينات
لذلك ىناك اختلافات في الأداء التشغيلي والربحية للشركة ذىب الجمهور بين قبل وبعد سياسة يفعل الاكتتاب 

 : ا إلى نتائج متعددة معادلة الانحدار الخطي تم الحصول عليهاو استناد . (IPO) العام
Y= 0,277 + 1,002 X1 + 1,036X2 + 3,117 X3 + 0,05 

،  ( X1 ) من الانحدار الخطي متعددة من النتائج أظهرت أن متغير تقديرية الاستحقاقالنتائج تحليل 
بطريقة  ( Y ) ، تؤثر على العائد على الأصول ( X3 ) ، وإجمالي معدل دوران الأصول ( X2 ) النسبة الحالية

 ( R2 ) . معامل التحديد 4 93.93بمساهمة قدرىا  ( X1 ) خطية . و الدتغير الأكثر تأثيرا ىو النسبة الحالية
يتأثر  4112من مستوى الربحية للشركات القيام للاكتتاب العام في عام  4 94، وىذا يعني أن  1.941من 

بحلول الدتغيرات الأخرى . من خلال  4 92الأرباح و الأداء التشغيلي ، في حين يتأثر الدتبقية الدتغيرات من إدارة 
يمكن ملاحظة أن جميع الدتغيرات الدستقلة تؤثر في نفس الوقت على الدتغير التابع . أظهرت فرضية  F اختبار

 . أثيرا كبيرا على الدتغير التابع( أن الدتغيرات الثلاثة الدستقلة وجدت لتؤثر تTاختبار باستخدام اختبار )
 


